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Presidente. L'onorevole ministro della pub-
blica istruzione dirà poi se e quando ri-
sponderà a questa interpellanza. 

De Seta. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
De Seta. Lo svolgimento delle interpel-

lanze si è oggi arrestato proprio quando 
stavano per svolgersi quelle da me e da 
alcuni colleghi presentate circa l 'agitazione 
delle Calabrie. Siccome quelle popolazioni 
attendono qualche dichiarazione da par te 
del Governo che le t ranquil l izzi , domando 
alla Camera di voler consentire che domani 
si svolgano le dette interpellanze. 

Gio!itti, ministro dell'interno. Chiedo di par-
lare. 

Presidente. Ne ha facoltà. 
Giolitti, ministro dell'interno. Da par te del 

Governo non v'ha alcuna difficoltà di ade-
rire alla proposta dell 'onorevole De Seta. 
Le popolazioni delia Calabria hanno del re-
sto già inteso, per l 'autorevole bocca del-
l 'onorevole presidente del Consiglio, le di-
chiarazioni del Governo, hanno inteso cioè 
che è unanime nel Ministero il fermo pro-
posito di soddisfare i loro interessi in tut to 
ciò che è giusto. 

I l Governo, quindi, si r imette alla de-
cisione della Camera circa lo svolgimento 
delle interpellanze cui ha accennato l'ono-
revole De Seta. 

Presidente. Non mi pare possibile di con-
sentire come presidente nella proposta fa t ta 
dall 'onorevole De Seta, senza deviare inte-
ramente dalle norme regolamentari . Eppoi 
l 'ordine del giorno per domani è già stabi-
lito. 

Ha facoltà di par lare l 'onorevole sotto-
segretario di Stato pei lavori pubblici. 

Niccolini, sotto-segretario di Stato per i lavori 
pubblici. Io mi permetto di fare una propo-
sta conciliativa agli onorevoli interpel lant i . 

Abbiano la cortesia di t rasformare in in ter-
rogazioni le loro interpellanze, ed io prendo 
impegno di r ispondere ad essi subito domani 
in principio di seduta. 

Presidente. Ha facoltà di par lare l 'onore-
vole Mango. 

Mango. Mi dispiace di non poter consen-
t i re nella preghiera fa t ta dall 'onorevole sot-
to-segretario di Stato pei lavori pubblici , 
specialmente perchè l 'agitazione della Ca-
labria e della Basil icata è così importante, 
che noi dobbiamo portare qui tu t t i i da t i 
necessari per poterne comprendere le cause. 

Presidente. Vuol dire che la Camera vedrà 
domani se e come possa consentire al desi-
derio degli onorevoli interpel lant i , ma in-
tanto io debbo lasciare l 'ordine del giorno 
per domani così come è. Yi sono vari dise-
gni di legge da discutere, e pr incipalmente 
quello sul lavoro delle donne e dei fanciul l i 
sul quale vi sono già 14 iscritti . 

La seduta termina alle 18,30. 

Ordine del giorno per la seduta di domani: 
1. Interrogazioni. 

Discussione dei disegni di legge: 
2. Sul lavoro delle donne e dei fanciull i 

(63). 
2. Modificazioni alla legge 17 marzo 1898, 

n. 80, sugli infortuni degli operai sul la-
voro. (64) 

4. Ordinamenti) del servizio degli uscieri 
giudiziari e Cassa di previdenza per le pen-
sioni degli uscieri. (45) 

5. Disposizioni sul concordato preventivo 
e sulla procedura dei piccoli fal l imenti . (56). 
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